Resum del Ple del 6 de setembre

S’informa que s’ha rebut una subvenció de 1305€  de l’àrea d’esports de la Diputació.

També s’informa de l’amortització de 41000€ de crèdit.

-S’aprova per unanimitat desprès d’estar esposat al públic durant 15 dies el compte general de la corporació corresponent a l’exercici 2012.

-També per unanimitat s’aprova el reglament per a la gestió i desenvolupament del servei local d’orientació familiar (escola de mares i pares amb aula oberta a Bordils). Aquest servei no té cap cost per l’Ajuntament.

-Es solicita la subvenció a la Direcció General de Joventut, dins la linea del pla local de joventut mancomunat a la Llera del Ter. El projecte és anual, aproximadament d’uns 3000€.

-S’aprova per unanimitat la modificació de crèdit del pressupost de 2013: 
· S’augmenta la partida amb 6200€ per l’arranjaments de camins i rieres pressupostat en 10500€ (aquest augment és degut al bloqueig fins el 2014 del Pla d’obres i serveis del 2013 on l’ajuntament disposava de 21000€ per aquesta partida).
· També s’augmenta en 1800€ la subvenció al Club Handbol Bordils, a més hi ha una inversió de 4200€ en manteniment del Pavelló Blanc i Verd.

Torn de paraules:

· L’equip de govern informa que la Festa Major del 2013 ha tingut un dèficit aproximat de 10.000€.

· També informa de l’eliminació dels contenidors dels barris del Molí i Rissec.  Desprès de parlar-ne amb els veïns i de comptar amb la seva aprovació, es decideix prescindir d’aquest servei degut a què s’han convertit en abocadors incontrolats. A més, suposarà l’estalvi econòmic que comporta aquest servei.
· Des de la CUP,  demanem a l’equip de govern si ens pot facilitar les dades de recollida de la fracció orgànica (contenidors marrons) dels diferents punts de Bordils.

· Des de la CUP preguntem si l’Ajuntament té previst col.locar el cartell de AMI (Associació de Municipis per l’Independència) a les entrades del poble, tot recordant que Bordils forma part d’aquesta associació i que en anteriors plens ja havia sol.licitat aquesta demanda. Se’ns informa que es preguntarà a Trànsit on es pot col.locar el cartell. La CUP es responsabilitza de fer el pressupost dels cartells.

· Des de la CUP proposem un tancament amb tanques de fusta en la zona dels contenidors de la Plaça 11 Setembre (plaça de l’Ajuntament),  ja que la zona és un abocador i té un impacte visual considerable en una zona molt cèntrica i transitada del poble.
· Comentem la deixadesa de la façana de l’antic ajuntament (edifici de la plaça de l’Església).

· Preguntem si l’equip de govern té previst millorar la imatge de l’entrada del poble. Concretament, la paret de rajols dels pisos de la farmàcia, així com el seu aparcament.
