En el ple de maig del passat dijous, 8 del maig , la CUP :
Varem votar a favor de modificar l’ordenança fiscal que regula la taxa per l’aprofitament especial del domini públic local a favor d’empreses explotadores de serveis de subministraments. Ordenança que s’ha hagut de modificar arrel dels recursos que varen interposar les companyies de telefonia mòbil i que el tribunal suprem els va donar la raó dient que la taxa que establien  els ajuntaments  sobre elles no era legal. La CUP hi hem votat a favor per a què l’ajuntament no tingui problemes judicials, no perquè compartim el que ha dictaminat el Tribunal Suprem.

Varem votar a favor d’una moció presentada per l’Associació de Municipis per la Independència en relació al dret a decidir. Tot i que no compartim en la seva totalitat el redactat. 
Ens varem abstenir a l’aprovació del pla econòmic i financer perquè el varem rebre un dia abans del ple, i degut a la seva complexitat i extensió no l’havíem pogut analitzar detalladament. 

Varem votar a favor d’una modificació de crèdit que preveu destinar el superàvit legalment disponible de l’any 2013 a noves inversions: instal·lació de leds semàfor cruïlla C/Montserraat-Ctra. Palamós (10.000€), s’aconseguirà estalvi energètic, consumirà un 30%. Reposició asfalt de carrer Montserrat (45.000 €),  i reposició enllumenat públic dels carrers, Mossèn plantés, Martí Bruguera i Canyes, per aconseguir estalvi energètic i complir amb la normativa sobre contaminació lumínica (13.000 €) . 
A la mateixa modificació també hi ha una suplement de crèdit de 5.200€ per inversió en el pavelló blanc i verd, degut a que la subvenció rebuda per a aquesta partida ha estat superior a la quantitat estimada en el pressupost.

Varem votar a favor de sol·licitar una subvenció a la Diputació de Girona per a les despeses derivades de l’ús del consultori mèdic local. També varem votar a favor de sol·licitar una subvenció a l’ACA per conservació i manteniment de lleres públiques en tram urbà.
Ens varem abstenir en sol·licitar una subvenció, també a la Diputació de Girona, per a inversions reals sostenibles.  ja que dels estimats 20.000 euros que es rebran, la major part 16.000 euros es destinaran a posar barana a 450 metres de la Sèquia Vinyals, des de carrer canyes fins a la comporta de Can Riera. Des de la CUP creiem que és una inversió considerable i que en tot cas, la col·locació  de la barana no   soluciona el problema de seguretat, quan a més, no tots els trams de la Sèquia Vinyals queden ballats (el tram del pavelló quan no hi ha canyes també queda obert). Varem proposar, canviar el pont de la palanca que està força malmès.

Ens varem abstenir, per coherència a lo que havíem votat en anteriors plens, sobre l’actualització d’inverntari de béns, drets i obligacions municipals. Doncs dins aquest punt es votava la qualificació a urbanística de la finca del Pla Suardell fins ara destinada a equipaments.

I per últim, no varem intervenir en el torn de paraules.
